

主任的話: 花開花落的人生 3/21/2021

經過二月的寒流，前後園的花草樹木變得面目全非，有些已經枯萎，有些卻綠葉繁生，真的不明白為何十呎多高的柚子樹變得光禿禿，但在旁的桑樹卻已經生出新的葉子，連幼小的青蔥也在茁壯成長。我想人生也是如此，是不能預計的，因為生命不論長短和際遇也總是有意外，那「意外」就是「意料之外」，是人不能計算或預期的事。然而，人不能計算明天的事情，但也不等於人可以或應該放任地去生活，因為無論人如何放任自己，也始終不能滿足內心的虛空。

那天在文化中心遇到幾位些華人，其中一個婆婆說：「若果世上沒有四種病，人活到九十歲是極平常的事。那四種病就是癌症、心臟病、血壓高、糖尿病。癌症不問年齡，越來越多人有、心臟病更是隨時出現，幾秒內就已經無法救治、血壓高更是遺傳，無法避免、現在中國有四分之一的人口患有糖尿病，這個跟中國富起來有關，以前中國窮的時候，很少人有糖尿病的。」

既然，當我們年紀越來越大，我們就更加要計劃和爭取事奉主的機會，要思考怎樣才可以好好地利用每一天的時間，讓自己更認識神，獻上更美好的事奉。在這次教會的讀經計劃，我看到很多弟兄姊妹對這事奉非常認真，因為他們視讀經是一種獻給神的事奉，也極之樂意參與，這就是他們對神話語渴慕的表現，我為他們感到驕傲。有一些弟兄姊妹更要求朗讀某幾篇詩篇，因為那一些詩篇對他們來說是印證了他們與上帝的關係和感情，是特別有味道的。所以我鼓勵大家可叫我預留喜愛的詩篇給你們朗讀。

另外，我也鼓勵大家用心去聽普通話的詩篇朗讀，甚至乎可以挑選一篇，下苦功去學習用普通話朗讀，因為我深信，只要我們用心，神必賜我們更事奉的機會。

總要記著，不要渾渾噩噩的過生活，總要以事奉主的心態過我們的每一天。